

市场消息面：

4月27日，油价回落至16美元附近，产油国启动减产难消供应过剩之忧；全球原油库存膨胀加大了主要产油国通过减产来平衡市场的难度之际，油价跌至每桶16美元附近。纽约原油期货一度下跌10%，止步四连涨。尽管美国钻探活动正在下滑，而且沙特阿拉伯在OPEC+减产起始日期之前开始减少产量，但是投资者再次将注意力集中在巨大的供应过剩上，眼下全球的存储能力接近满负荷，这引发了人们对再次出现油价崩盘的担忧，上一波跌势推动WTI原油5月合约上周首次跌至零以下；

周末有初步迹象表明疫情可能正在缓解，西班牙、意大利和法国的新增死亡人数创下一个多月来的最低。英国和美国纽约州的死亡人数也为3月底以来的最低。但是，尽管防疫封锁措施的放松可能帮助石油需求最终回升，但目前市场仍然是油多为患。高盛集团表示，不断膨胀的过剩原油最短在三周内势将考验存储上限，交易商、炼油商和基础设施提供商正在寻求别出心裁的方式来囤积原油，包括存在欧洲的石油交易中心附近的微小驳船以及输油管道。美国原油期货交割点--俄克拉荷马州库欣的储存设施正在快速耗尽，给美国基准油价增加了更大的压力。

在股市暴跌之后，美联储提供了支撑，在不到一周的时间里，美国不良债务翻了两番，达到近1万亿美元。为应对信贷紧缩，美联储推出了一系列旨在帮助企业渡过经济冻结期的救助计划。在企业为债券市场带来新供应的同时，美联储的贷款安排也将推动需求扩大。

在一份报告中表示，“我们认为‘陷入困境’的市场必须在涨势结束前走高。”他并补充称，客户应该“像美联储那样买入”。政策支持并没有被各大机构所忽视。旗下的橡树资本计划为史上最大的不良债务基金募集150亿美元资金，将风险贷款视为千载难逢的机会。橡树资本在彭博社看到的一份报告中表示，与2008年经济衰退期间相比，全球大量累积的债务将导致更多的违约。这对现货黄金有利。

黄金分析：黄金周线图看，金价上周表现相当不错，重新企稳于1700上方，录得一根大阳线，目前多方重新占据优势，加上现阶段均线组呈现完好多头排列，MACD指标再次形成金叉，虽然有一些背离的风险，但暂时无碍，大宾建议需重点关注1750一线反压情况，可先留意1700-1750区间状况。黄金日线图看，上周五美盘时段整体保持高位震荡，虽然此前一度尝试冲击前高，但最终再次遗憾失败，主要因美元再次回到高位限制了金价的上行空间，现阶段短期均线组仍然倾向于多方，不过MACD指标尚未再次走出金叉，这需要重点关注，晚间操作上暂建议先低多后高空即可。

黄金操作建议：上方不破1725附近做空（破位无效）止损1730
目标1720-1715附近 破位持有。

下方首次触及1715附近做短多（再次触及无效）止损1710 目标1719附近。

原油分析：原油日线图显示，日线收盘阳线十字星形态，高价没有破前高，低价破前低，出现内包线形态，周五整体行情波动较前一日出现了萎缩迹象，均线空头排列运行在22.5上方形成压力，在趋势指标上显示，空头动能持续放量中，RSI指标在触及超卖区域后出现拐头向上走势，整体表现低位反弹。原油小时图显示，油价出现了区间震荡走势中，整体维持在13.2-17区间震荡，但是今天早间原油顺利跌破15.6一线，支撑位子破位后，今天会有很大的下行风险，看好继续下行，下一步下方支撑位于13.2位置，如果今天跌破13.2一线后，油价可能会向10下去发展。

原油操作建议：上方触及17附近做空 止损17.5 目标15.4附近

下方触及13.2-13.7附近做多 止损12.7 目标14.2附近

责任编辑：陈平

本文来源于：新浪财经，未获授权请勿转载。